

致敬医者仁心，金科再捐650万元支援战“疫”

截至目前，金科股份在此次疫情中捐款总额已达1150万元



金科股份追加650万元捐款及物资现场

新冠肺炎疫情发生以来，全国人民众志成城，各方力量紧急驰援。众多房企纷纷通过捐款、捐赠物资、为商户减免租金等多种方式，共同战“疫”，共渡难关。作为支援战“疫”率先行动的房企之

一，金科股份第一时间首笔捐赠500万元现金助力武汉抗击疫情之后，2月27日再次追加650万元捐款及物资，助力打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。至此，金科股份已累计捐款1150万元支持战“疫”。

致敬一线医务人员 金科追加捐赠650万元

2月27日，金科股份宣布将再追加650万元捐款及物资，支援奋战在战“疫”一线的医务工作者。

据悉，在市委统战部、市商委的指导与协调下，金科股份此次追加的650万元捐赠，将通过市慈善总会、光彩事业基金会，主要用于慰问关怀奋战在战“疫”一线的医务工作者，以实际行动表达对他们的崇高敬意。

疫情发生以后，广大医务工作者逆行冲锋，奋战在最前沿。他们义无反顾、连续战斗，是这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战中最可爱的人。关心和保护好广大医护人员的安全和身体健康尤为重要。为此，金科再次行动，在之前首笔捐赠500万元的基础上，2月27日再追加捐赠

650万元。其中，500万元是用于奋战在湖北战“疫”一线的医护人员的专项慰问金；120万元物资是由金科为湖北孝感战疫一线奋战的医务人员采购的超60吨生活物资，有香肠、大米、猪肉、牛肉、植物油、一次性餐盒等；另外30万元现金将主要用于支援重庆疫情较为严重的区县的战“疫”工作。

疫情当前，金科选择投入巨大人力财力物力参与助力抗击疫情。这一选择，从金科以抗击疫情公益MV《有你在，希望在》致敬战斗在前线的守护者的歌中可以找到答案：“我懂得了什么叫做力量，因为看见你们危难面前毫不退让。希望在，我们手牵手心向阳光，大爱无疆。”

希望永存、大爱无疆——大爱情怀驱动金科等企业在战“疫”中担当使命，企业的行业触角、区域布局、物业服务以及借此形成的资源调度能力，转化为助力守护家园的积极力量。

企业的自身发展最终要融于服务社会所需，才能更好的获得社会及民众的认可，而这正是金科一贯坚持的企业价值观。

20余年来，金科始终坚持“社会价值大于企业价值”的价值观，第一时间把手伸给最困难的人。此次金科与各条战线全力保障着旗下社区居民生活的正常运转，以众志成城、共克时艰的奋进力量，助力战“疫”全胜。

13名金科志愿者驰援火神山

事实上，这次追加捐款驰援湖北的行为，只是金科助力战“疫”的一个缩影。在金科，还有这样一个队伍，他们是金科物业的“温暖逆行者”，也是奔赴火神山医院物业保障一线的13名金科志愿者。



金科志愿者在火神山医院

在火神山医院，金科志愿者团队主要负责非隔离区的消杀工作、卫生保洁以及秩序维护。基于高度的责任心，金科志愿者团队每天早上、下午和晚上分别消杀3次，做到责任区域消毒全覆盖、无死角，确保火神山医院安全、高效运转。

虽然看上去志愿者的工作和常规消杀工作区别不大，但此时在火神山医院，穿上防护服，工作难度会成倍增加。穿着防护服，一忙就是大半天。志愿

者傅庆伍主要负责火神山医院外围和医护人员生活区的清扫，消毒和垃圾清运，两天时间里，他就清运了67桶垃圾。

志愿者高勇在火神山医院负责外围消杀，他在日记中记录到：“每天消毒要使用50桶消毒液，一桶有40斤。消杀小组每天合计行走5万多步，一天9个小时工作下来，腰酸背痛是家常便饭，但我们不能停下来。”

简单数字的背后，是汗湿的衣服，是不懈的努力，是赤诚的热血。

这次支援火神山医院，13名志愿者以金科服务的高标准为准则，展现出丰富的应急经验和高质量的物业服务水平，用行动为战疫贡献力量，努力在疫情防控中交出一份合格的答卷。

金科服务全力保障美好生活

在13名志愿者奔赴湖北战“疫”前线，投入到这场没有硝烟的战斗中的背后，还有更多坚守在岗位上的金科物业人。

在这次疫情中，金科服务采取了前所未有的严格措施守护社区防“疫”一线，以更安全的安保思路以及更全面的消杀思路、更强的警惕感，给整个社区构建牢固的安全网。

比如，积极开展防疫宣传培训、强化消杀清洁、完善对社区人员排查、加强进出车辆登记等工作……全力保障社区免受疫情侵袭，保障业主居家生活物资需求。

同时，金科服务深入了解社区居民生活的多元化需求，提供有差异、有温度、有内涵的物业服务。

针对在湖北战“疫”一线的医护人员业主家庭，金科专门推出提供生活保障、安全保障、心理疏导以

及亲情陪伴四方面20项具体服务。除了生活物资配送等统一行动，金科针对不同家庭类型还制定了个性化服务方案，成立了服务保障志愿队，确保服务24小时“不打烊”，为他们提供最坚实的后盾。

疫情期间，为了充分满足金科业主的生活物资需求，金科服务采用“线上+线下”相结合的方式，一方面每天统计业主的蔬菜需求，提供超市代买送货上门的服务；另一方面在“金科大社区”APP或小程序上设置专门的买菜专区。在重庆，金科服务还联动商家提供火锅配送服务，让业主足不出户就可吃上美味火锅。从收到商品，再到管家配送，最后到业主取货，都是“无接触服务”，不仅全程免费，而且有严格的操作标准流程，工作人员全程佩戴口罩，不直接接触菜品和快递等。

值得一提的是，除了人工服务措施外，金科还利用数字化手段充分发挥智慧物业的优势。例如，金科“云监控”平台，对全国小区进行严格车辆出入管理，保障所有业主的居家安全性。此外，金科联合平安好医生、阿里健康打造出一个针对金科业主的24小时在线医疗平台。如金科业主有就医需求，在平台网络问诊后，阿里健康会派专人配送药物，解决业主在家看病难的问题。同时金科还在部分小区配置了自助智能药柜，既可购买药品，也可视频问诊。

作为500万名业主的守护者，金科在全国200多座城市，700多个社区，用实际行动有力诠释了责任担当的新内涵。

方媛 图片由重庆金科地产提供

敬告市民朋友
当前疫情依然严峻

请您

不聚会



不扎堆



戴口罩



勤洗手



祝您平安!